

Kék hírek

Jócskán felöntött a garatra az a vendég, aki az egyik szarvasi vendéglátóegységben december 6-án este 10 óra tájban kiabálni kezdett a pultossal és a vendégekkel is. A szórakozóhely alkalmazottja a rendőrség segítségét kérte, akik az helyszínre érkezve igazoltatták a randalirozót, ám ő ennek hatására sem igen fogta vissza ittas indulatait. A kaland a rendőrségen ért véget. Ugyan ezen a szórakozó helyen mulatta idejét vasárnap délelőtt 10 óra tájban az a férfi, aki ellen önkényuralmi jelkép használata miatt indított eljárást a Szarvasi Rendőrkapitányság. A 38 éves szarvasi férfi erősen ittas állapotban volt és egy náci egyenruha kabátot viselt. A kabátban egy horogkereszt és egy birodalmi sas volt. A férfit a rendőrök előállították a kapitányságra, majd eljárást indítottak ellene.

Tűzfát a legolcsóbban

A Csabacsüdi Vadásztársaság területén ismeretlenek több akácfaát vágtak ki és vittek magukkal. Körülbelül 5 köbméter tűzifa minőségű fáról van szó, melynek értéke úgy 108 ezer forint. Más valaki talpfákat lopott. A Szarvas – Mezőtúr vasútvonalon a pályafenntartás miatt kiszerezelt talpfákból vitt el 30 darabot. A rendőrök azonban az eset bejelentése után nem sokkal megtalál-

ták a talpfákat az egyik közeli tanyán. A talpfákat lefoglalták a lopás gyanúsítottját pedig előállították a Szarvasi Rendőrkapitányságon.

Leszorítósdí

Közúti veszélyeztetés meg alapozott gyanúja miatt kezdeményezett eljárást ismeretlen elkövető ellen a Szarvasi Rendőrkapitányság egy feljelentés nyomán. A sértett segédmotor-kerékpárral közlekedett december 7-én délután a Szabadság úton a Vajda Péter utca felől érkezett a Szabadság út és a Petőfi utca kereszteződésénél több alkalommal megpróbálta őt leszorítani egy autót. A motoros a közeli buszöbölben megállt és megállt az autós is. Utóbbi kiszállt járművéből – egy Volkswagen Passat-ból – és a motoros bukósisakjára ütést mért, majd beszállt a kocsiba és távozott. A motoros nem sérült meg, de a bukósisak plexije letört.

Pofonpárba

Az egyik csabacsüdi vendéglátóhely dolgozója telefonált a Szarvasi Rendőrkapitányságra december 9-én hajnali fél kettőkor, hogy két vendégük több alkalommal arcul ütötte egymást. Kiderült, hogy a két fiatal férfi egy korábbi nézeteltérés miatt kapott össze. A pofozkodókkal szemben a rendőrök megtették a szükséges intézkedéseket.

Képeslap, kézírással



Manapság is, az e-mailek, sms-ek világában, a kézírásos képeslap a legmeghittebb formája a jókívánságnak – szögezte le Szenes János, megnyitva a Tessedik Sámuel Múzeum kiállítását, melyen karácsonyi és újévi képeslapok sorjázta. A múlt héten pénteken délután rendezett kiállítás megnyitón Roszik Zoltán, a múzeum igazgatója üdvözölte a megjelenteket, majd Szenes János mondott köszönetet a Szarvason már másodszor látható képeslap gyűjteményért Szenczi Jánosnak és Molnár Leventének, illetve a távol lévő szegedi gyűjtőnek, Kovács Lászlónak. A képeslapokon, amellet, hogy üdvözletek jönnek-mennek már századok óta, mindig megelevenedik a kiadás korszaka is, ezekről a korokról hallhatott a közönség a megnyitó alkalmával. A békeévektől, a háborús esztendőkön át az '50-es évek diktatúrájáig szemlélteti az adott korszak képeslapokon ábrázolt miliójét az, aki ellátogat a múzeumba, s arra is alkalmas a tárlat, hogy karácsonyi, újévi hangulatba ringassa szemlélőjét.

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő,
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

**Jönnék a hosszú, téli esték,
kényeztesse magát a fürdőben!**

Várjuk szeretettel a sportolni, pihenni,
kikapcsolódni vágyókat!

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20
Szombat - Vasárnap: 10-20

**II. 24 órás
Váltóúszás**



a



**Szarvasi
Gyógyfürdő-**

ben

**2006. december 15-én
17 órai kezdettel.**

**Jelentkezés és érdeklődés
személyesen a gyógyfürdőben
vagy a 311-684-es
telefonszámon!**

